

平成23年6月16日

各位

東京都港区赤坂二丁目17番22号
株式会社エヌ・ティ・ティ・データ・イントラマート
代表取締役社長 中山 義人
(コード番号 3850 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 管理本部長
鈴木 誠
TEL 03-5549-2821(代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成23年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成23年4月27日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】以下、訂正箇所は下線で表示しております。

「平成23年3月期 決算短信」のサマリー情報

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(訂正前)

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(注) 包括利益 23年3月期 155百万円(－%) 22年3月期 一百万円(－%)

(訂正後)

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(注) 包括利益 23年3月期 149百万円(－%) 22年3月期 一百万円(－%)

15 ページ 4. 連結財務諸表（2） 連結損益及び包括利益計算書

（訂正前）

（2） 連結損益及び包括利益計算書

（単位：千円）

	当連結会計年度 （自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日）
少数株主損益調整前当期純利益	166,956
その他の包括利益	
為替換算調整勘定	<u>△11,112</u>
その他の包括利益合計	<u>※4 △11,112</u>
包括利益	<u>※3 155,843</u>
（内訳）	
親会社株主に係る包利益	145,222
少数株主に係る包括利益	<u>10,621</u>

（訂正後）

（2） 連結損益及び包括利益計算書

（単位：千円）

	当連結会計年度 （自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日）
少数株主損益調整前当期純利益	166,956
その他の包括利益	
為替換算調整勘定	<u>△17,949</u>
その他の包括利益合計	<u>※4 △17,949</u>
包括利益	<u>※3 149,006</u>
（内訳）	
親会社株主に係る包括利益	145,222
少数株主に係る包括利益	<u>3,783</u>

以上